総合型地域スポーツクラブ
I❤YOU SPORTS＆CULTURE CLUB

生涯スポーツ社会の実現を掲げて、平成7年から文部科学省が実施するスポーツ施策の1つであり、幅広い世代の人々が、各自の興味関心・競技レベル合わせて、さまざまなスポーツに触れる機会を提供する、地域密着型スポーツクラブのことであり、「第6次甲佐町総合計画＜後期基本計画＞」にも謳われている。
甲佐町では、地域に根ざした総合型地域スポーツクラブなどの充実と人材の育成、施設の有効活用などによる生涯スポーツを支える環境づくりを進めるとともに、多くの住民の参加や相互の交流、健康づくりを促進するためのだれもが親しみやすいスポーツ活動を推進するとの基本方針から総合型地域スポーツクラブ「I❤YOU SPORTS＆CULTURE CLUB」が設立された。
[bookmark: _GoBack]「I❤YOU SPORTS＆CULTURE CLUB」では、8つのスポーツ教室、1つの文化教室を開催している。

甲佐町総合型地域スポーツクラブ「I❤YOU SPORTS＆CULTURE CLUB」では、だれでも気軽にスポーツや文化活動を行う交流の場を形成することで、一人ひとりの健康と、元気なまちづくりの推進を目的としている。
