＜住宅の応急修理の指定業者の方へ＞
　平成２８年熊本地震における住宅応急修理の指定業者登録申請書に基づき登録をしましたので連絡します。また、併せて別紙、修理依頼書を送付いたしますので、工事着手前に別紙、請書を町担当までご提出をお願いいたします。
なお、今後の工程については下記のとおりとなりますので、よろしくお願いいたします。



＜注意点＞
・工事着手前に別紙の「請書」の内容をご確認及び工事施工者の印鑑を押印していただき、町へ提出をお願いいたします。（郵送可）
・工事が完了したら、「様式第４号、工事完了報告書」を町に提出してください。報告書には、①工事着手前、②施工中、③工事完了の工事写真添付が必ず必要となります。
・応急修理制度対象外および限度額（５７６，０００円）を超える代金については、直接住民にご請求をお願いします。
・応急修理制度に係る工事代金（５７６，０００円以内）は直接、指定された工事施工者の指定口座へ振込を行います。また、町への請求手続き方法については、工事完了報告書を提出時に併せて「別紙、平成２８年熊本地震における住宅応急修理請求書」の提出をお願いします。なお、指定口座への振込には工事完了審査後、約１ヶ月程度要しますので、ご了承下さい。

修理依頼書の交付
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工事完了報告書の提出


（工事施工者から町へ）





工事の完了審査。


（町が実施）





町は応急修理制度に係る工事代金を工事業者の口座へ振込。





【お問い合せ先】


○甲佐町建設課


電話：０９６－２３４－１１８３　　ＦＡＸ：０９６－２３４－４４００











