図書室の新型コロナウイルス感染症対策について
図書室では、新型コロナウイルス感染症の拡大防止のため、関係諸機関から最新の情報の収集に努めるとともに、感染予防・拡大防止のため、以下の対策を講じています。
・図書室入り口付近に消毒液を設置し、入退室時にご利用いただけるようご案内します。
・多くのお客様が手を触れられる箇所は、消毒液などによる清掃を強化するとともに、清掃頻度を増やします。
・スタッフはマスク着用のうえで案内いたします。また、こまめな手洗い、消毒液による手指等の消毒を励行するとともに、毎日検温を実施し、健康管理に努めます。
・利用状況によっては、使用を制限（入場規制など）する場合があります。

～利用者の皆様へのお願い～
●以下のお客様につきましては利用を控えていただきますようお願いいたします。
１．発熱や咳、のどの痛み、くしゃみ、鼻水など風邪の症状がある方
２．ご家庭や職場、学校など身近に新型コロナウイルス感染症の感染者もしくは感染の可能性のある方がいらっしゃる方
３．体調がすぐれない方

●図書室入口の「体調チェックシート」に記入していただき、マスク着用の上、ご入室ください。

●こまめな手洗いにご協力をお願いします。図書室入口に消毒液を設置しておりますので、ご利用ください。

●書籍等を選ばれる際は、他のお客様と距離を空けてください。

[bookmark: _GoBack]●図書室内で閲覧をされる場合は、椅子のある場所でのみお願いします。

●「体調チェックシート」のご氏名・連絡先等については、新型コロナウイルス感染症の疑いが生じた場合の連絡のみに使用いたします。


